

"Брянский Клен", Общество с ограниченной ответственностью

"Брянский Клен", Общество с ограниченной ответственностью Форма собственности

Регион Брянская область

(910) 333-28-73 Телефон

> ИНИ 3250521072

ОГРН 1103256500148

ОКПО 68455982

OKATO 15401375000

Расшифровка Советский

OKATO

Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД Тип	Наименование вида деятельности
52 Группа	Розничная торговля, кроме торговли автотранспортными средствами и мотоциклами; ремонт бытовых изделий и предметов личного пользования
52.46.73 Основной	<u>Розничная торговля металлическими и</u> неметаллическими конструкциями и т.п.

Реестр недобросовестных плательщиков

Арбитражная практика

Дело № А09-441/2013 от 18.04.2013

Суд	20 арбитражныи апелляционныи суд
Истец	ООО " Брянский Клен "
Ответчик	Управление Федеральной антимонопольной службы по Смоленской области

Дело № А09-2487/201	3 от 02.04.2013
Суд	АС Брянской области
Истец	ФГКУ УВО УМВД России по Брянской области в лице ОВО по г. Брянску - филиала ФГКУ УВО УМВД России

[&]quot;Брянский Клен", Общество с ограниченной ответственностью не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

	U	_
$\pi \circ P$	пянской	области
110 D	Difficitor	OOMUUTI

Ответчик	ООО "Брянский Клён"	
Дело № А62-540/2013	от 05.02.2013	
Суд	АС Смоленской области	
Истец	Общество с ограниченной ответстсвенностью "Брянский клен"	
Ответчик	Управление Федеральной антимонопольной службы по Смоленской области	
Дело № А09-9494/2012 от 15.10.2012		
Суд	АС Брянской области	
Истец	ООО " Брянский Клен "	
Ответчик	Управление Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по Смоленской области	

Государственные контракты

"Брянский Клен", Общество с ограниченной ответственностью не участвует в государственных контрактах.

Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "Брянский Клен", Общество с ограниченной ответственностью базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "Брянский Клен", Общество с ограниченной ответственностью в ЕГРЮЛ были произведены 22.12.2010. Компания "Брянский Клен", Общество с ограниченной ответственностью зарегистрирована по адресу 241050, г Брянск, пер Урицкого, д 17-А и специализируется на Розничная торговля металлическими и неметаллическими конструкциями и т.п.. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 3250521072, ОГРН 1103256500148, ОКПО 68455982.